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Schriftelijke vragen 
ex Artikel 39 Reglement van Orde gemeenteraad Voorschoten 
 

 

Datum  di 7 september 2021 Datum verzending 10 september 2021 
Nummer vraag  222 Behandelaar Frits Kaijen 
Ons zaaknummer  Z/18/024375/265030 

 
Portefeuillehouder Wethouder Spil 

  Bijlage   
    
Onderwerp Ambachts- en Baljuwhuis 
    
    
    
    
    
  

Geachte Raad, 

Door de PvdA-fractie zijn op dinsdag 30 augustus 2021 vragen gesteld met betrekking tot 
Brief 064 d.d. 24 augustus 2021: Stand van zaken Ambachts- en Baljuwhuis. De 
beantwoording van deze vragen treft u hieronder aan. 

De PvdA-fractie heeft kennis genomen van berichten in de media in week 33 over een  
‘mogelijk beoogd koper’ van het Ambachts- en Baljuwhuis en van de brief van B&W van 24 
augustus 2021 aan de gemeenteraad van Voorschoten.  

Vraag 1. Zijn er met de commissie van deskundigen en met de verkopende 
makelaar afspraken gemaakt over de vertrouwelijkheid  van het advies van deze 

commissie aan het college?  
Deze afspraken zijn gemaakt. 

Vraag 2.  
2.1 Heeft de gemeente Voorschoten een beleidsregel die bepaalt dat de identiteit 

van de kopende partij  (en de overeengekomen verkoopprijs) pas openbaar wordt 
gemaakt na definitieve besluitvorming en de eventueel daarbij behorende 
gevraagde zienswijze van de raad? (zie beleidsregel V in voetnoot  1 ) 
De Gemeente Voorschoten heeft deze beleidsregel niet. 

2.2 Zo ja, wil het college toelichten waarom niet conform deze beleidsregel is 
gehandeld? 

2.3 Zo neen, deelt het college de mening dat de totstandkoming van een 

beleidsregel wenselijk is die geheimhouding regelt ten aanzien van de identiteit 
van de beoogd koper (en de verkoopprijs) van gemeentelijk onroerend goed totdat 

besluitvorming definitief is? 
Beleidsregels waarnaar gerefereerd wordt, zijn binnen de gemeente Voorschoten in 
ontwikkeling als onderdeel van een strategisch vastgoedbeleid. 

 
1 Voorbeeld: https://lokaleregelgeving.overheid.nl/CVDR628701 
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Met vriendelijke groet, 
het college van burgemeester en wethouders, 
 

 
 
 
 
 

A. R. de Graaf, drs. N. Stemerdink, 
gemeentesecretaris burgemeester 
 

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief. 

 


